Station Akkrum Post I

Mede-

werking
Van Grouw=Irnsum op de sporen 1 en 23 met:
1 I ontvangt wekkersein van T T (W)
2 in het slot aan het bedieningstoestel moet aanwezig zijn de sleutel H.Br
3 I legt krukje om in veld 10
4 I bedient venster 10 (wordt wit) T (5)
bi j aankomst op spoor 1 2a
5 vrij (wit) wordt venster 12 A T (13
6 niet omgelegd mag zijn krukje in veld 11,13 12
7 I sluit de overwegbomen bij km 149,170
"8 I legt krukje om in veld 12 1 .
9 I legt om het handel D1 D2
i0f I %egt krukje om in veld 14 13
11] 1 legt om het handel DY D,
-c42)] achter de trein legt I normaal het handel DI, DZ
131 I legt krukje normaal in veld : 14 13
14f I legt normaal het handel D, D5
15| I legt krukje normaal in veld 12 11
16/ I opent de overwegbomen
17{ I bedient venster (wordt rood) 12 : 1 T (17
18] vrij (groen) wordt venster 10 T (23)
191 I legt krukje normaal in veld 10
Naar GrouwzIrnsum van de sporen 1 en 3
1 I ontvangt wekkersein van T T (3)
2 in het slot aan het bedieningstoestel moet aanwezig zijn de sleutel H.Br
- I legt krukje om in veld 10 |
g I bedient venster 10 (wordt wit) T (4)
5 schel "Akd tr n. Gw" begint te luiden T (9)
6 I sluit de overwegbomen
7 I drukt de drukknop "tr n. Gw"

T lampje "medew. tr n. Gw" wordt wit T (10)
8 achter de trein opent I de overwegbomen en dooft het lampje "medew. tr n. Gw" " i
9 schel "Akd tr n. Gw" houdt op met luiden T (1?*
10| vrij (groen) wordt venster 10 T (23;

11

I legt krukje normaal in veld 10
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Station Aklarum

Openen en sluiten.van de brug over de Boorn

“Mede-
werking
met;

I overtuigt zich er van dst vehster 10 vrij (groen) is

I neemt de sleutel "H. Br" uit het slot van het bedieningstoestel

I brengt de aan de sleutel "H. Br" bevestigde sleutel "1 Bl" in de

sleutelvergrendelkast waarna de grendelstelknop in de normale stand wordt
gelegd.

I draait de grendelstelknop van de sleutelvergrendelkast op het zuideli jke

landhoofd 90° om waardoor de sleutel "2 B1l" uit de sleutelvergrendelkast
kan

worden genomen.

I handelt voor het openen en sluiten van de brug zoals omschreven in het
BBB.

I brengt de sleutel "2 B1" in de sleutelvergrendelkast op het zuldelljk
landhoofd waarna de grendelstelknop in de normale stand wordt terug
gelegd.

I draait de grendelstelknop van de sleutelvergrendelkast 90o om waardoor

de sleutel "1 B1" uit de sleutelvergrendelkast kan worden genomen.

I brengt de aan de sleutel "1 B1l" bevestigde sleutel "H. Br" in het slot
van

het bedieningstoestel.
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